

社区服务

http://t.xinmin.cn/ 邮箱 9773859@gg.com 热线电话:22897276

浦东探索解决电瓶车充电安全问题

遇危险"智触充电系统"可自动断电

电瓶车带来交诵便利 的同时,电瓶如何安全充电 的困扰也随之而来。浦东公

安分局张江派出所联合社 区物业试点"社区电瓶车安 全充电"的新举措,通讨手

电系统"充电,充满自动断 电,解决了社区电瓶车无序 充电的安全问题。

张江派出所联合社区 物业积极探索"社区电瓶车 安全充电"的新举措。以青桐 路 408 弄、409 弄为试点, 先期安装启用了4组"申新 车智触充电系统"。该系统由 第三方公司免费安装, 社区 业委会出资装配灭火器, 自 动喷淋、监控探头等硬件设 备。居民在使用时,只需下载 APP.诵讨扫描二维码.插上 电源,即可完成充电。而电源

装置可对漏电、触电等偶发 情况作自动断闸处置,以消 除消防安全隐患。另外,在充 电区域配备的灯光也十分明 亮, 监控探头也连线到了 24 小时有专人看管的小区监控 室。第三方公司上海堃灵科 技有限公司总经理赵国宾介 绍,这套设备采用的是安全 充申模式, 居民在插拔插头 过程中是没有电的, 只有在 手机端扫码点击开始充电, 设备才会通电。另外,如果电 瓶充满电,设备会自动判定 进行断电。一般家用电瓶车, 一次充满电约需要6小时,

费用约1.3元。此外,如果有 人私拉电线或者电瓶老化过 长时间充不满电, 系统都能 自动甄别,进行断电处理。

小区业委会主任瞿熏 宇介绍,目前小区有电瓶车 近百辆。在先期试点基础 上,目前已扩展到7个充电 点位,约78个充电端口。集 中安全充申解决了原先散 乱无序的充电问题,使得物 业的平常监控更有针对性, 同时也满足了居民日常出 行充电需求,保障了整个小 区的消防安全。

张敏(摘编自《浦东时报》)

- 荣誉榜

热烈祝贺以下单位 荣 获 2017年全国名特优新农产品

上海越亚农产品种植专业合作社 产品:南汇8424西瓜

上海永胜瓜果专业合作社

上海金瓶蔬果专业合作社 上海马陆专业葡萄合作社

上海地杰蔬果专业合作社

产品: 白鹤草莓

产品:白鹤草莓

产品:马陆葡萄

产品:南汇翠冠梨

培育豫园新风尚 奏响时代主旋律

2017年第四届"鼓·舞豫园"老城厢文化节降重闭幕





12月21日上午,由豫园街道党工委、办 事处主办的第四届"鼓•舞豫园"老城厢文化 节闭幕式在上海市实验小学隆重闭幕。"鼓• 舞豫园"是豫园街道为弘扬了老城厢优秀传 统文化,传递正能量,展现豫园人以攻坚克 难、拼搏向上的"豫园精神"而"量身打造"的 一张"文化金名片", 围绕街道每年的工作重 点,既载歌载舞,展现老城厢深厚的文化底蕴 和文化氛围:又表彰先进,鼓舞豫园人齐心协 力创佳绩的士气。

本届老城厢文化节以弘扬传统文化、倡 导市民修身、助力文明创建为主题,一改往届 "一次性"汇演的形式,自9月28日开幕以 来,经过文化节开幕式、城市文化定向寻访、 戏曲讲社区、豫园书画院四十周年庆书画展 等系列活动,整合城区条线资源,梳理城厢发 展脉络,挖掘城市文化深度,全面发力,讲好 "豫园故事"。系列活动得到了老城厢居民和 楼宇白领的一致好评。

同时,本届老城厢文化节在文艺表演上 也下足了功夫。依托街道文体团队,进行文艺 探索,深度发掘老城厢特色的传统民俗表演: 表演唱《上海谣》寥寥数语勾勒出一幅老上海 风情画:街道的文化"一街一品"潮汕国乐团 用朝气蓬勃、恢弘大气的曲风寄托对未来的 希望与美好的祝愿:朝鲜族民族舞蹈、汉舞、 木兰拳(长绸扇)等表演让现场的观众深深领 略了华传统文化的魅力。

此次闭幕式上,豫园街道还表彰了在创 建全国文明城区(提名区). 老城厢旧改征 收、重点区域整治、惠民实事工程等重点工 作、重大工程中涌现出的优秀志愿者团队和 先进个人,感谢志愿者为社区发展和社区文 明建设付出的心血和努力,激励所有豫园人 继续广泛开展志愿服务、培育社会文明风 尚,争做社会主义核心价值观的弘扬者和践 行者,在豫园社区汇聚强大正能量,奏响时 代主旋律。

上海将全面试点长期护理保险制度

上海市人力资源和社会保障局 26 日发 布消息称,申城修订了《上海市长期护理保险 试点办法》,将于2018年1月1日起,将长 期护理保险试点工作推广至全市。

长期护理保险(以下简称"长护险")制度 是指以社会互助共济方式筹集资金,对经评 估达到一定护理需求等级的长期失能人员, 为其基本生活照料和与基本生活密切相关的 医疗护理提供服务或资金保障的社会保险制

修订后的《上海市长期护理保险试点办 法》明确,年满60周岁的职工医保或居民医

保参保人员,可自愿申请老年照护统一需求 评估,经评估后,评估等级为二至六级的失能 老人, 由定点护理服务机构为其提供相应的 护理服务,并按规定结算护理费用。

试点工作启动后,有关申请老年照护统 一需求评估、长期护理保险的服务内容、报销 待遇、定点护理服务机构等相关信息,可以拨 打 12333 或 962218 服务执线咨询, 也可以 登陆上海市人力资源社会保障局网站、上海 医保网以及上海市综合为老服务平台查询, 还可以通过上海市人力资源和社会保障局官 方 APP"上海人社"查询。

中国小动物保护协会携手 大玛仕进行公益义卖活动

物保护协会"在上海开办了伴侣动物文化展, 战略合作企业大玛什携 11 款新品参展, 并举 行了公益义卖活动,此次义卖的所有收入都将 捐赠给中国小动物保护协会,用干救助基地里 的流浪动物,呼吁社会各界人士关注流浪小动 物的生存环境。

伴侣动物文化展项目是中国小动物保护 协会在 2016 年首次创立,旨在追溯伴侣动物 的起源,跟踪记录伴侣动物在人类社会中的发 展现状,展现伴侣动物与人类间美好的关系, 呼吁社会大众正确看待伴侣动物,善待伴侣动

在上海伴侣动物文化展现场,中国小动物 保护协会陈述了近年来流浪猫狗高速增加与 虐待动物的社会事件,包括广受非议的玉林狗 肉节,呼吁人们支持反虐待动物法立法,用法 律来维护动物们的合理权益,倡导现场群众进 行立法签名。大玛仕公司代表保罗也在签名墙 上签下了自己名字,祈愿反虐待动物法能够早 日立法,减少人类对动物们的伤害。

2016年,中国小动物保护协会,通过基地 捐赠、义卖、义拍等方式筹得善款共计人民币 60 万元,但全年为超过 700 只猫狗,采购狗粮 及猫粮、修建犬舍基地、提供防疫接种、支付饲 养人工费等项目的支出总额为人民币 180.85 万元,严重入不敷出。中国小动物协会需要社 会上的爱心企业和个人给予大力支持,才能保 障基地里数百只流浪动物们健康生活。

此次文化展, 小动物保护协会合作伙 伴——大玛仕,在现场发布了7款狗粮和4 款猫粮。此次发布的主粮,"生物适宜"大玛仕 动物营养专家遵循天然取材的健康理念和犬 猫科动物祖先自然取食的生物本性,组建由食 品工程师、动物营养专家、动物医学专家、微生 物专业博士组成的专业科学团队,研制符合犬 猫生理机能和适宜其摄食习性的大玛仕生物 配方,精选新鲜肉类为主要成分,满足犬猫进 化中的食肉天性,搭配果蔬和其它营养素,完 善摄入食物的多样化需求,为广大宠物家长们 提供了新的购粮选择。大玛仕负责人表示,大 玛仕"生物适宜"自然无谷粮,致力于为犬猫的 健康成长提供高品质保障。





大玛仕已经连续多年成为小动物保护协 会的商业品牌合作方,也是中国第一家与 CKU(中国犬业协会)旗下犬舍俱乐部深度开 展"冠军计划"的宠物食品品牌。自 2014 年以 来,大玛仕已经和 CKU 旗下多家中国顶级犬 舍俱乐部建立战略合作关系。期间,喂养大玛 仕犬粮的俱乐部犬只多次荣获国内各大 CKU 冠军展赛事的 BOB、BIG、BIS 等 30 余项冠军 头衔以及中国永久冠军登录、世界冠军登录、 超级冠军登录等荣誉。大玛仕将持续这种实践 与科研精神创造冠军品质,只为全球宠物提供

据悉,上海站结束后,中国小动物保护协 会伴侣动物文化展整体项目, 明年还将继续在 广州、北京等地举行,宣传伴侣动物的文化理 念,倡导全民爱护伴侣动物,呼吁人们积极响 应动保公益,真正参与动保公益的事业。

杭小虎